

开学买保险师生大不同

学生保险先意外后重疾



开学了,无论是幼儿园的小朋友还是即将踏入大学校园的学生,安全是每个家庭关注的焦点,如何用保险来为孩子的未来提供保障?请看报道。

学生保险先意外后重疾

多位保险专家认为,孩子的保险应该先买意外险,再买重疾险,最后才考虑教育险。

孩子开学后离开家长的保护范围,意外发生的频率增加。所以,父母在给孩子买保险时,要最先考虑综合性意外险。

目前,很多保险公司都

推出了学生平安保险,学生平安保险通常包括一个主险学生平安保险,两个附加险学生意外伤害医疗保险和附加住院医疗保险,只有给孩子参加的主险后才能办理附加险。

学生平安保险的最大特点是保费低廉,一般在20元至50元之间,下至幼儿园的

孩子,上至大学研究生只要缴费即可参保,无需像成人购买重大疾病险一样进行各种体检,但保额一般在10万元以内。

另外,开学时已进入秋季,早晚气温变化较大,孩子进入集体生活以后,染上流行性传染病的几率也大大增加,因此,专家意见家长为孩子

购买一份重疾险。

最后,如果家庭经济条件允许,再来考虑是否购买教育保险,为孩子未来上大学或者出国留学进行财务储备。

保险专家介绍,目前,许多保险公司推出了更加适用的既包含重大疾病保障又包含未来分红返现的组合式保险。

老师注重医疗补充和健康

老师们都买了社保,因此,在选择购买保险的时候,应该首先考虑补充,然后是重疾险,最后才是理财。

老师在一般的医疗保险上没有太大顾虑,但是医保是有报销范围和报销比例,因此老师们可以通过商业保险来补充医疗治

疗费用。另外,教师中的职业病危害生命的较多,例如脑溢血等,因此购买一份重疾险,则可以在重大疾病发生时提供医疗保

障。

最后,保险专家建议,老师们可以购买一定额度的分红险来抵御通货膨胀,为养老做准备。

开学了,平安保险为希望小学送来新桌椅

5日上午,中国平安保险为单县高老家平安希望小学的学生们带来了价值2万元的课桌椅,并以“人生因梦想更精彩”为主题,为学生上了别样的一堂课。

“这里原是14间危房,课桌椅严重陈旧,2008年,平安保险了解这一情况后,捐助建设了这座教学楼。”高老家平安希望小学校长陈春宇指着一座新教学楼告诉记者,现在学生能够坐在宽敞明亮的教室里上课,真是要感谢平安保险,而且他们还多次来学校,为学生带来学习用品,极大的改善了学校教学条件、为学生学习环境提供了帮助支持。

当看到学生张衡家中贫困,住在露天的屋子里,却以顽强的毅力,努力学习时,平安保险负责人把慰问金交给他,并鼓励他要继续努力。

“知识改变命运,我们能做的是以‘平安人’绵薄之力切实为教育事业做点实事。”平安财险菏泽中心支公司总经理赵善勇表示,这样的活动他们会持续下去,同时希望社会上更多的爱心人士和企业加入进来,为

更多的寒门学子送去一份关爱。

据了解,中国平安保险在事业发展时不忘回报社会,长期开展助学活动和贫困校舍捐建,目前,

围绕希望小学硬件维护,软件提升的支教行动已经成为平安履行企业社会责任的重要组成部分。

本刊记者 时海彬



太平洋寿险菏泽中心支公司做客“行风热线”

8月24日,太平洋寿险菏泽中心支公司党委书记、总经理徐静带领班子成员及各部门负责人做客行风热线,现场接听群众来电,收看群众手机短信,解答群众关注的热点难点问题,认真倾听社会各界对菏泽太平洋寿险工作的意见和建议。此举有力地促进了菏泽太平洋寿险及保险行业与社会各界的沟通和交流,对于企业品牌的提升,更好地服务于社会起到了重要的推动作用。

“平日注入一滴水,难时拥有太平洋”。菏泽太平洋寿险秉承“做一家负责任的保险公司”的使命,践行“诚信天下,稳健一生,追求卓越”的企业核心价值观,“用心承诺,用爱负责”,不断为客户、员工、社会和利益相关者创造价值,为和谐菏泽做出了积极贡献。(武贝贝)



泰康人寿 理赔方便快捷获赞誉

理赔服务是保险公司兑现承诺、履行责任的重要体现。当保险事故发生时,理赔时效和理赔服务质量成为客户衡量保险企业服务质量的终极标尺。而快速高效人性化的理赔服务一直是泰康人寿对客户服务追求的重要目标。

客户张某于2007年1月投保泰康《附加世纪泰康住院医疗》及其他险种。今年8月18日,因病住院治疗,泰康人寿山东分公司理赔人员接到95522报案信息后,第一时间联系到客户,对客户进行慰问并协助客户搜集理赔资料,因客户居住的比较远,了解到客户的顾虑和需求,理赔人员提出客户出院时,协助办理出院的请求。

8月30日,理赔人员获知客户将要出院,赶到医院协助客户办理出院手续,并现场完成受理,资料上传等工作,10分钟后系统提示已结案。客户对泰康3G理赔

表示了浓厚的兴趣,并对公司温馨、便捷的理赔服务表示认可。分别时,客户紧紧握住理赔人的双手,发自肺腑地表示感谢。

泰康人寿一直以来倡导为客户提供“主动、快捷、优质、高效”理赔服务,不断改革创新理赔服务举措,努力把泰康人寿的“金”字招牌竖立在齐鲁大地上。(宋先军)



齐鲁晚报·今日菏泽 《保险塑造幸福》征文启示

一份保单,承载一份责任,塑造幸福生活,有你我,菏泽保险在此启程。

保险,我们并不陌生,它已经越来越多地走入我们的生活,成为与我们息息相关的伙伴,它犹如“防火墙”,让每一个家庭病有所医,幼有所护,老有所养,有了保险,我们的生命、社会、家庭多了一份保障,它属于每一个普通老百姓,它就在我们身边。为更好服务读者,为其提供一方沟通交流的平台,菏泽保险专刊特别推出《保险塑造幸福》征文,让我们拿起手中的笔,共同

记录下你与保险的故事和保险从业者的酸甜苦辣,让我们携起手来,让保险为更多的人塑造幸福!

投稿邮箱: qlwbshb@163.com

投稿热线: 0530-6330010 15105300968

